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Generic Ballot: U.S. Congress

32%

20%

42%

The Democratic party candidate Not sure The Republican party candidate

Q: If the election for U.S. Congress were being held today, which PARTY would you vote for? National data from fivethirtyeight poll aggregation

49% Nationally 40% Nationally



Approval: West Virginia Legislature

Q: Next, do you approve or disapprove of the way the West Virginia Legislature is handling its job? 

27%

32%

41%

Approve Not sure Disapprove



Approval: U.S. Congress

Q: Next, do you approve or disapprove of the way the United States Congress is handling its job? 

19%

25%

56%

Approve Not sure Disapprove



Right Direction, Wrong Track: West Virginia

Q: Would you say things in West Virginia today are...?

42%

15%

43%

Generally headed in the right direction Not sure Off on the wrong track



Right Direction, Wrong Track: United States

Q: Would you say things in this country today are...?

48%

8%

44%

Generally headed in the right direction Not sure Off on the wrong track
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Interest in this year’s election

Q: Using the scale where a rating of “1” means you are not interested at all and a rating of “10” means you are very interested, how interested are you in this November’s 

elections?


